

НОВОСТИ

НЕ ТЕРЯТЬ БДИТЕЛЬНОСТЬ

В нашем городе проверят готовность всех сил и средств на случай возникновения чрезвычайной ситуации.

Об этом рассказали в администрации Первоуральска. Уполномоченный по делам гражданской обороны Александр Анциферов отметил, что началась общероссийская тренировка по гражданской обороне. Будет проверена готовность всех уровней управления системы ГО. В условиях непростой международной обстановки каждый житель должен знать, как он будет действовать в условиях ЧС.

В мероприятиях будут задействованы специалисты гражданской обороны, спасатели, пожарные, медики, сотрудники полиции, специалисты администрации. Для школьников пройдут уроки, на которых им напомнят, как действовать в случае опасности. Оперативные службы проверят систему оповещения. В течение трёх дней пройдут тактико-масштабные учения по ликвидации сразу нескольких аварий. Первоуральцев просят сохранять спокойствие.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ГОРОДА

Новотрубники высадили около 500 деревьев на городских улицах и скверах.

ПНТЗ реализовал масштабную экологическую акцию по озеленению города. За несколько дней в Первоуральске высажено около 500 саженцев кизильника, ивы, яблони и сирени. Места для озеленения выбраны с учётом наибольшего трафика автомобилей. Новые деревья появились на улице Комсомольской, проспектах Космонавтов и Ильича, в сквере Данилова.

– Новотрубный завод традиционно принимает активное участие в благоустройстве и озеленении города. Сотрудники предприятия выходят на субботники, ремонтируют дворы и социальные объекты. Высадку деревьев решили приурочить к Году экологии. Эта мера призвана уменьшить влияние выбросов автотранспорта и снизить шумовую нагрузку. В 2017 году предприятие направило порядка 70 миллионов рублей на экологические и природоохранные мероприятия, – прокомментировал управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

ЛУЧШИЙ НАЧАЛЬНИК КАРАУЛА

На базе ГУФСИН в Первоуральске завершился второй этап Всероссийского конкурса на лучшего начальника караула подразделений по конвоированию.

По итогам различных соревнований победителем стал капитан внутренней службы, начальник железнодорожного караула, первоуралец Николай Другов. Он служит в ГУФСИН с 1999 года. Прежде был лучшим на областном этапе конкурса, поэтому представляя наш регион на соревнованиях окружного уровня. Ранее Николай участвовал в подобных конкурсах в 2008 и в 2014 годах.

Всего на смотр-конкурс прибыло пять офицеров из разных уголков Урала. Конкурсанты соревновались в строевой и огневой подготовках, беге на 1000 метров и подтягивания, а также владении боевыми приёмами. Практически на каждом этапе Николай Другов показывал лучший результат. В итоге у него заслуженная победа и честь представлять Уральский федеральный округ в Воронеже, где пройдёт финал Всероссийского конкурса.

ЮНЫЕ ПРОГРАММИСТЫ

В Инновационном культурном центре прошёл чемпионат по программированию.

Его победители отправятся на «Уральскую командную олимпиаду» защищать честь нашего города. Отметим, за право попасть на престижное состязание борются 100 команд со всей России. От нашего города заявлено 13 коллективов. Часть из них проходили подготовку в школе олимпиадного программирования в ИКЦ.

Юные техники решали нелегкие задачи на логику и внимание. Им мало было найти верный ответ - решение нужно перенести в двоичную систему. Поломать голову над вопросами приходилось даже опытным участником. А вот семиклассник Никита Уткин и его товарищи из команды «Юна» на чемпионате оказались самыми юными. Зато одиннадцатиклассники из команды «Runtime Error» Александр Смирнов и Алексей Быков свои задания щёлкали как орешки, хотя и выступали не в полном составе - во всех командах по три участника, а их - двое. Тем не менее, это не мешало ребятам быть лучшими на протяжении всего чемпионата.

Следующий важный этап удалось пробиться трём первоуральским командам. Во второй половине октября они попробуют свои силы уже на «Уральской командной олимпиаде», которая состоится в технопарке «Университетский».

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ДЕНЬ МУДРОСТИ, ДОБРА И УВАЖЕНИЯ

Несколько сотен первоуральских ветеранов принимали поздравления во Дворце культуры металлургов.

Также торжественно отметили День пенсионера России и Международный день пожилого человека. Правда, пришедших на праздник называть пожилыми можно лишь условно. Они, как в молодости, ведут активный образ жизни, стараются приносить пользу обществу. Особенно отличившимся гла-ва Первоуральского округа Николай Козлов вручил почетные грамоты и благодарственные письма. Отмечены заслуги 21 жителя округа – это волонтёры, профсоюзные деятели, активисты из раз-



личных общественных организаций – общества слепых, инвалидов, действующие сотрудники и ветераны учреждений образования, здравоохранения и культуры. Есть среди награждённых и новотрубники.

Председатель совета ветеранов ПНТЗ Алексей Тихонович Окороков рассказал,

что время перед праздником было особенно насыщено событиями. Бывшие заводчане побывали на концертах, в том числе замечательного творческого коллектива «Белиссимо». Состоялась встреча ветеранов железнодорожного цеха в музее истории, а затем и праздничный, юбилейный вечер этого коллектива, кото-

рому исполнилось 85 лет. Ветераны первого трубопрокатного цеха в первый день октября посетили Инновационный культурный центр. Экскурсия произвела сильное впечатление. Пенсионеры вдохновились и решили поехать в ближайшее время в Билимбаевский исторический музей Строгановых.

ЭКСПОЗИЦИЯ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

В преддверие Дня пожилого человека во Дворце культуры ПНТЗ первоуральским пенсионерам рассказали о льготах и подготовили выставку.

Экспозицию создали совместными усилиями студенты металлургического колледжа и волонтёры «Красного креста». Представили оригинальные картины ручной работы. В ход пошли обычные тканевые ленты и фантазия.

Свою экспозицию показали и сотрудники центра «Осень» - её основой стали буклеты с законодательными актами, а также информация о льготах и социальном учреждении. Сюда пожилые люди могут обратиться с любым вопросом, получить поддержку, а также технические средства реабилитации.

ВОЗРАСТ – НЕ ПОМЕХА

В Первоуральске прошло компьютерное многоборье среди пенсионеров.

Несколько месяцев они обучались азам пользования техникой, доказывая, что почтенный возраст – не преграда, чтобы идти в ногу со временем. Например, для выполнения одного из заданий необходимо было зайти в электронную библиотеку, скачать оттуда статью на определенную тематику и со своей почты отправить её на другую.

Это многоборье – выпускной экзамен из школы компьютерной грамотности. Его сдают 11 человек. На выполнение теста и двух практических заданий участникам дают один час. В числе лучших оказалась Любовь Парфёнова, которой вручили билеты на концерт. Кроме знаний на курсах у пенсионеров появились новые друзья, с которыми теперь они могут общаться не только вживую, но и в интернете.

АКТУАЛЬНО

БЕЗ СТРАХА, НО С ГОРДОСТЬЮ

Скоро ряды российской армии пополнят 133 первоуральца.

Как отметили в первоуральской призывной комиссии, эта цифра меньше прошлогодней, в связи с тем, что российская армия переходит на контрактную систему. В городе, как и во всей стране, 1 октября начался осенний призыв. Юноши уже прошли медицинские осмотры и услышали вердикт военной комиссии.

Уникальный призывник - так охарактеризовали Егора Белоусова в военкомате. Выпускник школы ДОСААФ с категорией «С» Егор попросился на службу ещё весной. Но комиссия решила отправить его в армию осенью. Молодой человек с детства мечтал стать военным, теперь его желание осуществится. Парень будет служить в войсках национальной гвардии.

В нашей стране на военную службу должны отправиться 134 тысячи россиян. Теперь призывники с дипломом о высшем образовании могут выбирать: либо пройти год срочной службы, либо

работать в вооружённых силах по договору, но уже на протяжении двух лет.

Призывник Павел Горбунов отметил, что годен к армии, но сейчас обучается в магистратуре на первом курсе, поэтому ему предоставлен отсрочка. После окончания обучения и получения высшего образования он планирует служить в вооруженных силах.

В Первоуральске способность призывников нести службу в армии составила 72 процента, этот показатель в несколько раз выше областного и значительно превышает прежнюю статистику. Но, по словам врачей, у парней есть слабые места в здоровье. Врач, председатель военно-врачебной комиссии Владимир Акубардия подчеркнул, что основными, к сожалению, являются психиатрические заболевания. На втором месте патологии костно-мышечной системы, на третьем – отклонения в органах дыхания. Состояние здоровья молодых людей тщательно проверяли не

только перед призывом, но и после будут следить за этим. Перед отправкой в место несения службы каждый военнослужащий обязан пройти вакцинацию от пневмонии, менингита и гриппа. Данный наряд Первоуральск выполнил.

Военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов сказал:

- В Восточный военный округ будет отправлено 45 человек, в Центральный военный округ - 37 человек, в Западный - 17 и в Южный - два. Всего получается 114, плюс 19 человек будет призвано и отправлено в национальную гвардию.

За последние годы престиж воинской профессии в России заметно вырос. Ведь теперь это не только закалка характера для мужчины, но и без преувеличения путёвка в жизнь. Молодые люди, прошедшие службу в вооруженных силах, могут получить рекомендации для поступления в федеральные вузы страны на бюджетной основе.

ИЗ СТУДЕНТОВ – В СТАЖЁРЫ

На ярмарке вакансий Уральского государственного экономического университета была представлена программа Группы ЧТПЗ «Стажёры», вызвавшая большой интерес старшекурсников.

Участники корпоративного проекта презентовали в вузе программу, рассказали об особенностях философии Белой металлургии и поделились своими впечатлениями. Хочется отметить, что помимо Первоуральского новотрубного завода в ярмарке вакансий УрГЭУ приняли участие и другие крупные компании Урала. Однако стенд ПНТЗ вызвал самый активный, живой интерес будущих выпускников университета. Каждый его посетитель помимо презентации программы «Стажёры» и заполнения анкеты совершил увлекательное путешествие в мир Белой металлургии, переносясь с помощью инновационных 3D-технологий в цехи Группы ЧТПЗ.

– Уже слышала о программе «Стажёры» и даже знакомилась с условиями участия в ней, – отметила студентка кафедры экономики и права УрГЭУ Ирина Маркова. – Но стенд Группы ЧТПЗ посетила впервые. Здорово, что компания участвует в ярмарке вакансий и рассказывает о возможностях стажировки, перспективах трудаустройства в компанию и последующем карьерном росте, а также социальных бонусах для сотрудников. Меня заинтересовало направление коммерческой дирекции Группы ЧТПЗ, поэтому я заполнила анкету.

Заявку на участие подала и Юлия Коштусова, студентка этой же кафедры УрГЭУ.

– Группа ЧТПЗ – одна из ведущих компаний в металлургической отрасли России, – отметила девушка. – Сегодня конкуренция на рынке труда высока, выпускнику вуза без опыта работы по специальности очень сложно трудастроить в крупную компанию. Здорово, что Группа ЧТПЗ для студентов старшекурсников и выпускников разработала такую программу. Оплачиваемая стажировка, возможность разработки, защиты и последующей реализации собственного проекта под кураторством опытного наставника и отличные условия труда – на мой взгляд, это одно из лучших предло-

жений для студентов и выпускников вузов без опыта работы по специальности.

Напомним, программу «Стажёры» Группа ЧТПЗ реализует с 2015 года. Сегодня её участниками являются 79 студентов старших курсов и выпускников ведущих вузов России. Из них 39 проходят стажировку на ПНТЗ, 26 – на ЧТПЗ, ещё 14 – в московском офисе компании. Многие ребята совмещают обучение в вузе и работу на предприятии; принимают участие в дополнительных проектах, к примеру, читают лекции по техническим дисциплинам студентам – будущим белым металлургам Образовательного центра Группы ЧТПЗ в Первоуральске. До конца 2017 года компания намерена привлечь в программу «Стажёры» порядка 100 юношей и девушек из крупнейших российских вузов.

Поиск и отбор кандидатов для участия в программе специалисты помимо ярмарок вакансий в вузах проводят и на специализированных мероприятиях – чемпионатах по кейсам, конкурсах профессионального мастерства, например, World Skills Hi-Tech Harvest, «Ночь карьеры» в УрФУ, Cup MISiS Case, Кубок Урала по кейсам. Потенциальные участники программы получают сертификаты на экскурсии в цехи Белой металлургии и приглашение на собеседование, по итогам которого принимается окончательное решение о стажировке в компании данного кандидата.

– О программе «Стажёры» Группы ЧТПЗ узнал из Интернета – зашёл на соответствующую страницу в «Фейсбуке», посмотрел вакансии и подал заявку на участие. Через какое-то время со мной связались сотрудники компании, пригласили на собеседование, – вспоминает стажёр управления главного энергетика ПНТЗ Дмитрий Токарев. – За несколько месяцев я изучил сложную систему энер-

госнабжения крупного промышленного предприятия. В Первоуральск переехал из Омска, компания предоставила мне жильё. Уверен, что разрабатываемый мною проект успешно защищу и по итогам стажировки стану сотрудником градообразующего предприятия Первоуральска.

В рамках реализации программы «Стажёры» Группа ЧТПЗ активно взаимодействует с Уральским федеральным университетом, Высшей школой экономики, Московским государственным техническим университетом (МГТУ) им. Н.Э Баумана, Российским государственным университетом нефти и газа (РГУНГ) имени И.М. Губкина, национальным исследовательским технологическим университетом «МИСиС». УрГЭУ также входит в перечень вузов – партнёров компании.

– Мы сотрудничаем с Группой ЧТПЗ на протяжении нескольких лет. Выпускники нашего вуза – в числе специалистов компании, – подчеркнула начальник управления по работе с персоналом УрГЭУ Светлана Долженко. – А многие студенты старших курсов мечтают попасть в Группу ЧТПЗ на стажировку с возможностью последующего трудаустройства. Уверена, что в дальнейшем наша коопeração с ведущей отечественной компанией в области трубной металлургии будет укрепляться. Мы продолжим продвижение программы «Стажёры» среди старшекурсников и выпускников 2017/2018 года. Для молодых специалистов с небольшим опытом работы или вообще без такового это уникальное предложение на современном рынке труда.



ОБРАЗОВАНИЕ

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

Будущим белым металлургам получить от педагогов зачётные книжки было не так - то просто, сначала предстояло пройти большой квест, в ходе которого показать, как умеют работать в команде.

Одно из заданий – построить как можно выше башню из касок. Справились с этой задачей ребята быстро и качественно. Ещё испытание – связанные друг с другом нитями молодые люди повторяли движения за соседом, тем самым демонстрировали слаженность действий. Все участники квеста были разделены по своим группам и по очереди проходили один этап за другим. Задания на сообразительность, реакцию, смекалку, умение работать в команде, а также знание корпоративных ценностей и производственной системы Белая металлургия. Это своего рода экзамен после командообразующих спортивно-интеллектуальных мероприятий вводного месяца. После успешного преодоления всех этапов первокурсникам торжественно вручили зачётные книжки.

Заместитель директора Первоуральского металлургического колледжа по воспитательной работе Татьяна Моеева отметила:

– В предыдущие годы также проводили вводный месяц, но квест на получение зачёток мы проводим впервые. Думаю, что это станет добной традицией.

Все субботы сентября у первокурсников были расписаны по минутам. Каждый выходной – новое интеллектуально – спортивное мероприятие.

Классный руководитель группы, обучающейся по специальности «Обработка металлов давлением» Илья Репин подчеркнул:

– В течение рабочей недели ребята занимаются по различным предметам в Образовательном центре ПНТЗ. Кроме того, они успели посетить производство, съездили на экскурсии в цеха. Это вызвало немало эмоций.

Обучение не только за партами, но и в цехах завода. Ключевая особенность образовательной программы «Будущее Белой металлургии» – дуальная система обучения: 40 процентов теории и 60 – практики. По окончании обучения каждый выпускник – квалифицированный специалист с реальным опытом работы на производстве. В Свердловской области образовательная программа Группы ЧТПЗ реализуется седьмой год. Нынче на специальности и профессии Белой металлургии набор проводили два учебных заведения Первоуральска – металлургический колледж и политехникум.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе политехникума Анастасия Серёгина:

– Программа «Будущее Белой металлургии» даёт нашим студентам толчок для развития. Ребята получат возможность проходить практику на градообразующем предприятии.

В ОДНОЙ КОМПАНИИ

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОКАТНОЙ ШКОЛЫ

В октябре Челябинский трубопрокатный завод отметит 75-летие. ПНТЗ и ЧТПЗ объединяют похожая история, общее дело, философия Белая металлургия и люди. Некоторые из них поработали и в Челябинске, и в Первоуральске.

На этот раз расскажем о трудовом пути заместителя технического директора по качеству и технологии Владислава Головина. В 1998 году целестремлённый молодой человек устроился на ЧТПЗ в трубопрокатный цех № 2 слесарем-ремонтиром на участок подготовки прокатного инструмента. Учёба в институте, желание развиваться, амбиции сыграли свою роль. Толкового парня заметили, назначили мастером под подготовку прокатного инструмента, затем старшим мастером. А через некоторое время Владислав Владимирович стал начальником цеха.

В 2006 году (в то время один из руководителей компании) Владимир Ильич Горнштейн предложил ему перейти поработать на Первоуральский новотрубный завод, поскольку, по его мнению,

молодому руководителю не хватало прокатной школы. Так, В.В. Головин стал заместителем начальника по производству первого цеха. А в 2009 году возглавил Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента. Владислав Владимирович вспоминает:

– Тогда завершилась великая стройка Финишного центра – это первый инвестиционный проект компании. И началось становление. Внедряли принципы Белой металлургии, обеспечивали высокую производительность и стопроцентное качество выпускаемой продукции. В течение пяти лет руководил этим коллективом. И теперь с удовольствием вспоминаю это время, так как полученные знания и опыт пригодились в дальнейшем. Мне довелось сотрудничать с аксакалами трубной школы – это ведущий инженер ЦЗЛ Лев Николаев-

вич Кузнецов, бывший начальник цеха № 4 Григорий Абрамович Саминский, начальник лаборатории горячей прокатки Ефим Давидович Клемперт. Они помогли мне стать настоящим профессионалом.

В 2014 году наш герой стал начальником управления по технологии на два завода. Затем была должность управляющего директора ПНТЗ. И в дальнейшем Владислав Головин связывает свой жизненный путь с Первоуральским новотрубным, который, на его взгляд, является самым большим и мощным предприятием по производству труб на постсоветском пространстве. Один только факт, что завод производит 25 тысяч типоразмеров дорогостоящих труб. Такого широкого номенклатурного справочника нигде нет. Получается, что с ПНТЗ связано больше десятка

лет, завод стал родным, появилось немало друзей и знакомых. Впрочем, и Челябинск, где родился, вырос и получил образование, ЧТПЗ, где начинал трудовую деятельность, не менее дороги. По слова собеседника, у металлургов похожие производственные и житейские проблемы. У них вызывают положительные эмоции события происходящие в компании, где реализуются важные инвестиционные проекты, в том числе, социальные, улучшаются условия труда, растёт заработная плата, словом, ощущаются стабильность и созидание. Владислав Владимирович рад, что трудится в такой компании и с ней связывает свои дальнейшие жизненные планы.

Своим коллегам с Челябинского трубопрокатного в связи с юбилеем желает профессиональных успехов, здоровья и счастья.



**13 октября
ПЯТНИЦА**

Фабричный ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ

с 9 до 18 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А 8-922-900-95-25

**ТРЦ Строитель 7, 8, 9, 10
октября (Сб. Вс. Пн. Вт.)**

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

ШУБЫ
Ставропольский край

МУТОН за полцены
НОРКА, ЕНОТ,
ХОНОРИК, СУРОК,
НУТРИЯ, БОБЕР

РАССРОЧКА/КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

0+ РЕКЛАМА

ИКЦ

ФЕСТИВАЛЬ «ЕВРАЗИЯ»

Сегодня, 6 октября, виртуальный концертный зал Инновационного культурного центра приглашает на трансляцию из Свердловской филармонии.

В прямом эфире на большом экране будет идти открытие IV Международного музыкального фестиваля «Евразия», который пройдёт в нашей области уже в четвёртый раз. Своё искусство представят музыканты из Франции, Германии, Италии, Польши, Китая, Сирии.

На открытии «Евразии» состоится российская премьера сочинения внука композитора Сергея Прокофьева – Габриэля. В самом необычном концерте за всю историю фестиваля примут участие солисты Уральского филармонического оркестра и известнейший лондонский диджей Switch – трёхкратный победитель «Битвы за мировое господство». Концерт № 1 для диджея с оркестром – это произведение, которое нельзя пропустить.

Мероприятие состоится 6 октября в 18 часов 30 минут в форум-центре ИКЦ (7 этаж). Вход свободный.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано
в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильина, 26-а.
Номер подписан: по графику 05.10.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2210. Тираж 15000. Цена свободная.
(*) - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**«ТРУБНИК» СЫГРАЕТ
НА ДВУХ ТУРНИРАХ В ШВЕЦИИ**

В ближайшее воскресенье хоккеисты «Уральского трубника» вылетают в Швецию, где нашей команде предстоит сыграть на двух международных турнирах.

После нескольких дней тренировок первоуральцы примут участие в турнире «Кубок мира», который пройдёт с 12 по 15 октября в Сандвикене. Впервые эти соревнования состоялись в 1974 году в Юсдале, и только в 2008-м «переехали» в Сандвикен «под крышу».

Отличительной особенностью соревнований с первых лет стало проведение игр по системе «кон стоп» – практически круглосуточно. В настоящее время Кубок мира считается самым престижным клубным турниром в хоккее с мячом, а, благодаря участию в нём большой группы сильнейших шведских и российских коллективов, по своей интриге он превосходит и чемпионат мира.

За свою историю «Уральский трубник» дважды участвовал в Кубке мира. В 2007 году наша команда произвела фурор на турнире, сумев дойти до полуфинала. Там первоуральцы очень достойно смотрелись в матче с чемпионом Швеции «Эдсбюном»: они дважды выходили вперед – 1:0, 2:1, но соперники оба раза отыгравались (2:2). В итоге шведы взяли верх в серии пенальти. Попадание «Уральского трубника» в квартет сильнейших на Кубке мира остается главным достижением клуба на международной арене.

На следующий год ситуация во многом повторилась. На стадии плей-офф наши вновь встречались с «Эдсбюном»,

только на сей раз – в четвертьфинале, и вновь проиграли по пенальти. Поражение получилось ещё более обидным: в концовке трубники вели (4:2), а четвёртый мяч пропустили на предпоследней минуте.

В предстоящем турнире на первом этапе соперниками «Уральского трубника» по группе С станут финалист чемпионата Швеции «Боллнес», седьмая команда регулярного чемпионата этой страны «Бруберг» и чемпион Финляндии «Вейтеря». 12 октября первоуральцы встречаются с «Боллнесом» (15:45), 13-го – с «Вейтерей» (12:45), 14-го – с «Брубергом» (14:15).

Формат 44-го розыгрыша Кубка остался неизменным: по две лучших команды из четырёх групп выходят в плей-офф, начиная борьбу за трофей на стадии четвертьфинала, где между собой сыгают команды A1 и B2, B1 и A2, C1 и D2, D1 и C2. Эти матчи пройдут вечером 14 октября, на следующий день состоятся два полуфинала и финал.

18 октября «Трубник» отправится в Юсдал, где с 19 по 21 октября пройдут соревнования на Кубок ЭксТе с участием восьми команд. На первом этапе они разбиты на две группы, в которых пройдут однокруговые турниры. Соперниками первоуральцев станут две шведские команды из Стокгольма – «Теллус» и АИК (ей играющим тренером с нынешнего сезона является наш земляк Ринат Шам-



Соревнования Кубка мира пройдут на льду «Йоранссон-Арены» в Сандвикене

сутов), а также архангельский «Водник». Все три матча группового этапа наши сыграют 20 октября: с «Теллусом» (начало в 01:00 местного времени), АИК (16:00) и «Водником» (22:40). 21 октября состоятся полуфиналы (15:00 и 16:40) и финал (21:30). Формат матчей – два тайма по 30 минут.

– Определённая проблема видится в том, что в Юсдале нам предстоит играть сразу после выступления на Кубке мира в Сандвикене, – отметил главный тренер нашей команды Алексей Жеребков. – Конечно, там наши хоккеисты потратят немало сил и эмоций. Но команде необходима соревновательная практика, и турнир в Юсдале станет последней репетицией перед стартующим 2 ноября чемпионатом России.

Поездка «Трубника» на турниры в Швецию стала возможной, благодаря поддержке областных властей, администрации городского округа Первоуральск, группы ЧТПЗ и ОАО «ДИНУР».

ЗНАЙ НАШИХ!**В НАГРАДУ –
«ЗОЛОТОЙ ТИГР»**

В своей категории в боди-фитнесе первоуральская спортсменка Ольга Власова показала лучший результат.

Состязания прошли в Екатеринбурге, в ЭКСПО, в них приняли участие порядка ста человек из 10 стран мира.

Свой танец для произвольной программы Ольга Власова ставила несколько месяцев. Ради тренировок спортсменка каждую неделю, и не по разу, ездила в Екатеринбург, где вместе с коллегой по спорту оттачивала движения. И результат оказался отличным, а выступление – звёздным. Вот что сказала золотой призёр мультитурнира «Золотой тигр» Ольга Власова:

– Очень волновалась по поводу произвольной программы, потому что танцевать не умею. А первый мой успешный выход был, когда жюри оценивало пропорции. Спортсмены позировали, показывали четыре позы. Мне всё удалось, чemu, безусловно, очень рада. Награда далась не просто. В неделю у меня были четыре полноценные силовые тренировки, плюс

каждый день – кардиозанятие.

В данном турнире Ольга участвовала впервые. Вместе с ней в боди-фитнесе соревновались сто участниц, конкуренция большая, поэтому и подготовка спортсмена отводила всё свободное время. Формировать тело начала за три месяца до соревнований и буквально истязала себя физическими упражнениями.

Но они только полделя. В боди-фитнесе важно показать каждую мышцу, а это возможно при сушке тела. Главное, считает Ольга, выдержать строжайшую диету,

при которой принимается только белковая пища, необходимо исключить сладкое, кроме того, важно – резко сократить количество жидкости. Накачаться, по мнению нашей геройни, может любой человек. А вот с питанием, всё сложно – здесь нужно себя держать в ежевых рукавицах.

Усилия даром не прошли, золотая медаль пополнила её копилку наград.



Так Ольга Власова готовится к соревнованиям

А ещё пару лет назад о таких результатах Ольга даже не мечтала. В боди-фитнес, который закаляет характер, делает красивым тело, пришла в 2015 году, причём, случайно, чтобы использовать абонемент мужа. В детстве девушка победила рак, его последствия – ампутация ноги. Инвалидность не только не стала приговором, напротив, неожиданно открыла дорогу в спорт. Ольга Власова – далеко не единственный в Первоуральске человек с одной ногой. Но, наверное, единственный, кто на этой ноге стоит крепче, чем многие на двух. Красивая, сильная, позитивная и очень целевостремленная.

Останавливаться на достигнутом она не собирается. В конце октября Ольга будет бороться за победу на соревнованиях в Озерске.